

今天,我们继续来看看几名小记者的优秀习作哦。投稿邮箱请认准 qjwbjrxs@163.com,投稿时请注意写明学校、班级、姓名,并附上近期清晰正面生活照。

本报记者 王舒畅

临时爸爸

■景苑小学 406班 刘泽

我马上就要当爸爸了——保护鸡蛋宝宝一天。

接到这个任务时,我的心提到了嗓子眼,既兴奋又紧张。回到家,我兴冲冲地挑了个看起来最结实的蛋跑进洗手间,用牙膏把鸡蛋涂了个遍,据说这样能加大蛋壳的硬度。接着,又用五颜六色的彩笔把我的蛋宝宝化了个妆,这样就完美无缺了。我满怀希望地盼着明天的到来。

第二天早上,我十分激动地带着蛋宝宝去上学,就好像妈妈带着我去游乐园玩。前两节课我把蛋宝宝小心翼翼地护在口袋里才平安度过。可下课时,有人不小心把蛋打碎了。此时此刻,我仿佛看到:我跑得太快,一不小心摔跤,妈妈十分心痛地把我扶起来,用手拍拍身上的灰。那人一定心痛不已,我又把蛋护得更紧了。

突然,警报响起。不好,地震了。其实,是学校组织的地震演习。我们都躲在桌子底下,可我怕蛋经不住,只有暂时拿在手上,静静地等待撤离。终于,老师让我们撤离,同学们一股脑地跑了出去,我生怕蛋被别人碰碎,就用手保护着鸡蛋。以前妈妈在人多的时候也是这样用手紧紧地拉着我,怕被别人抢走。之后,我又用同样的方法下楼,去操场听老师演讲,终于渡过辛苦的一天。

到了晚上,我把蛋放在床头,心想:“睡神保佑我不要翻身”,就睡了。第二天我发现蛋宝宝没事,还对着我笑呢。

这一天,我结结实实地感受到了当爸爸妈妈是多么辛苦,我只当了一天爸爸就筋疲力尽,可是我的爸爸妈妈呢……



童年不再(节选)

■学正小学 508班 廖彦希

时光的滚轮转动着,童年被一根丝线缠绕起,陷入陈旧,似柳絮飞舞、旋转,如纱般落在我身上,渐渐淡忘了,暮然回首,童年不再……

无声的雪花飘落,站在窗前,伸出手,手心有点冷,但那飘舞的雪花却是那么温柔。一切都是正常的,正常到连雪花都诠释它冰冷的一世,终躺我手心,溶我心里。

六年来,我默默静待,只为守那一树花开。也许做喜欢的事,是我最纯粹的心,但人生沧桑,又何不入歧途,去尝遍酸甜苦辣?时光在眉间细细流淌,年少的我们在放肆成长,那一个有星星的夜,我听见了时光的声音,它来遥远的天际,无声无息……

时间转角,岁月渐长。讲台上的黑板擦也数着作业里的小秘密。时光剪辑的动作片,总会被记忆唤醒,我一直寻找的一块橡皮,忽然出现在抽屉,也勾起氤氲的惆怅。

成长是一出热播剧,我们在剧中悄然长大,看起来成熟,其实是幼稚过度。看着春游的照片,又一次感到莫名的熟悉,但却怎么也记不起来那个丑丑的小女孩叫什么名字。翻动书页之中,四色的依米花也盛开在发梢,我竟后知后觉,为什么只有花落了,才知道珍惜?

我知道岁月无可回首,但你们亦是回忆里最温暖的歌。我张开翅膀,本想逆风飞翔,却一次又一次被试卷上的分数所打败,我告诉自己,你应该唱出最美的歌,但叛逆又何尝不是青春舞曲里的高潮?

靠在枫树上,数着岁月的花环。我不禁对着远处大喊:“你在吗,童年?你不要走,不要走。”直到泪水模糊了双眼。

我知道我终会踏上天路,飞向遥远的地方。告诉自己:“不能哭,你长大了。”可泪水又为何不能决堤我的双眼……



约定的秘密(节选)

■学正小学 504班 王恩慈

那个秘密,我已经藏了很久了。现在回想起来,心里既委屈又有些小甜蜜。

那时候,我还住在桐庐,只有一个朋友。我们无话不谈,好东西分享,坏事儿也一起承担,几乎两人之间,没有任何的隐瞒。只是那次,我却把心里话藏在心里。

其实事情很简单,她不小心打破家里的瓷碗,可大人们似乎都喜欢把事情看得很复杂,发生这种事情,总会牵扯出学习呀长大以后……我们俩都很害怕。她当时就吓哭了,她求我说:“怎么办?怎么办?你能不能帮帮我?”她的双眼含着眼泪,湿漉漉的眼睛里充满哀求,全身发着抖,似乎有些夸张。可是我知道,虽然她妈妈不会真的打死她,但是这一顿揍肯定免不了,当下就脑袋一热,答应了下来:“没事儿,这事儿就交给我吧。”她含着眼泪笑了,眼睛里满满的信任。

回到家里,我趴在沙发上冥思苦想,盯着厨房里的碗柜,里面有套碗和她家里的那套一模一样,要不偷偷拿个碗替代一下,反正家里碗多。我轻手轻脚像个猫咪一样到厨房拿了个碗,就朝着她家跑去,却不知道被我妈妈全看见了。

跑到她家,我兴冲冲地说:“你拿这个碗代替,反正一模一样。”她有些担忧:“那你怎么办?拿了一个碗,你妈妈会骂你吧?”

“没关系,这是我用零花钱买的,很便宜。”心里却一阵苦涩:买的?这碗一百多块一套,买哪里买得起?肯定会被骂的。的确,妈妈在我回家后骂了我,以为我拿家里的碗出去玩弄掉了。我扑在床上大哭,心里有些委屈,可一想到她不会被打骂,心里又填满甜蜜。

这个秘密,我藏了很久。但是,我永远都不会说出去,因为,这是我对她的约定,一个朋友之间的承诺,是永远不会褪色的。



心儿怦怦跳

■学正小学 402班 焦若曦

心儿怦怦跳,顾名思义,就是指人在紧张恐惧或激动时的一种正常的心理状态。

那么,我们会在什么情况下会心儿怦怦跳呢?也许是演出、比赛时;也许在看恐怖电视、看动物园的大老虎时;也许在领奖、看演出时……而我,同样也经常会有心儿怦怦跳的时候。

几个月前的一天中午,大队部竞选的最后一轮全校演讲。大队辅导员把我们召集到会议室,准备拍视频,我从进到那里面开始,就非常紧张,心怦怦跳个不停,但脸上却露着勉强的笑容。抽签结果,我是3号,所以很快就会轮到我。“1号上台”。老师报着号,他们的演讲,我一句都没听进去,因为实在是太紧张,都能感到我的心跳在加速。

“3号上台”。到我了!我脸上的笑容有些僵硬,很不自然。假如我现在心里有一块小石头,那这时,它也已经要蹦出来了。我战战兢兢地走上台,做了一个深呼吸,调整一下状态,开始我的演讲。整个过程中,我的小腿一直在抖动,生怕会说错。下台后,心里的小石头终于落下来,但还是有点紧张,心儿怦怦跳个不停。我在想,我的演讲这么短,会被选上吗?这时,辅导老师说,目前为止,焦若曦的状态是最好,接下来大家也要调整好状态,加油!听了老师的话,我终于放下心来。

几天之后,竞选结果出来了,我的心又提到嗓子眼上,票数最多是四(1)班的一位女同学,我尾随其后。那一刻,我简直高兴地要飞上天,仿佛周围的一切事物都变得更好了。

虽然心儿怦怦跳是正常的心理状态,但是我们一定要加油克服。

